



В Московской области перед судом предстанет бывший сотрудник полиции и четверо его соучастников, обвиняемые в мошенничестве

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УВД по Красногорскому району Евгения Волчукова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Также в качестве обвиняемых привлечены Сергей Сухинин, Виктор Горбачев, Андрей Кобец и Александр Рагальчук. В зависимости от роли каждого они обвиняются в мошенничестве (ч. 4 ст. 159 УК РФ) и покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, в начале декабря 2013 года Сухинин пользуясь сложившимися доверительными отношениями с сотрудником администрации сельского поселения Отраденское Красногорского района, обратился к нему с просьбой одолжить для закупки новогодних ёлок денежные средства в сумме 100 тысяч рублей, на что получил согласие. До 25 декабря 2013 года Сухинин отдавал денежный долг частями по 10-15 тысяч рублей, передав таким образом 55 тысяч рублей. В дальнейшем он сообщил об этом своему знакомому сотруднику ОЭБ и ПК УМВД России по Красногорскому району Волчукову и бывшему работнику этого же подразделения Горбачеву. У Волчукова возник умысел на хищение путем мошенничества денежных средств муниципального служащего, и он решил использовать факт передачи Сухининым оставшейся части долга в сумме 45 тысяч рублей, а также своё служебное положение, для инсценировки задержания сотрудника администрации с поличным якобы за получение взятки. В результате в момент возврата оставшейся части взятых в долг денежных средств они инсценировали проведение оперативно-розыскного мероприятия якобы по факту получения сотрудником администрации взятки и произвели его незаконное задержание. При этом Волчуков предъявил муниципальному служащему своё служебное удостоверение, а Горбачёв надел на него наручники и посадил в автомобиль. За непривлечение к уголовной ответственности от потерпевшего потребовали 3 миллиона рублей. Отдав им в тот же день часть суммы в размере 1 миллиона рублей, мужчина обратился с заявлением в правоохранительные органы.

Для получения оставшейся части денег были привлечены Кобец и Рагальчук, которые ранее являлись сотрудниками ГУ МВД России по г. Москве. В январе 2014 года после передачи потерпевшим второй части денежных средств, бывшие полицейские были задержаны. В



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003681>